



Projekt: TAP – řešení bydlení a zadluženosti na Jesenicku

CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0015994

Tento projekt je podpořen z Evropského sociálního fondu v rámci OPZ a ze státního rozpočtu ČR.

Řešení bydlení a zadluženosti na Jesenicku
Vzdělávací seminář – Dluhová problematika

Datum, místo a čas konání:

10. února 2022 v online formě přes aplikaci ZOOM v době od 14:00 – 17:00

Dne 10. února 2022 proběhlo již 2. online vzdělávání přes aplikaci ZOOM. Seminář byl veden právníkem Mgr. Ivanem Olšovcem. Semináře se účastnilo 10 osob. Jelikož někteří nemají možnost internetového připojení z domu, byla možnost si osobně seminář poslechnout v kanceláři organizace.



Po úvodním seznámení a představení jednotlivých účastníků jsme se zabývali novinkami v pěstounské péči. Tematicky jsme rozvíjeli diskuse ohledně nových dávek, příspěvků v pěstounské péči a k pojmům blízká osoba. Probírali jsme konkrétní situace jednotlivých účastníků a možnosti jejich řešení.

V další části semináře jsme se zabývali dluhy, nejčastějšími dluhy, dětskými dluhy, dluhy v dědictví. Pěstouny zajímalo téma „dluhy po nabytí zletilosti“, jelikož každou chvíli budou muset tuto situaci řešit. Tyto informace účastníci vřele uvítali.



Poté jsme řešili, co přinesla novela v exekucích. Jaké oprávnění má exekutor, co nově může a nemůže, povinnost nahrávání návštěv a na žádost vydání exekučních titulů, změna ve způsobu placení dlužné částky.

Došlo také na DPI – problémy s dodávkou energií. Klientům byl předložen seznam již nefungujících společností a také popsán proces, co v takovém případě dělat.



Celý seminář proběhl v plánovaném rozsahu a zaměřoval se na předem avízovaná témata, na která účastníci dostali dostatečné a rozsáhlé odpovědi. Účastníci připojení k semináři z větší dálky uvítali formu online vzdělávání, jelikož jejich časová vytíženost a vzdálenost jim jinou formu účasti nedovolila.

Zpracoval/a: Nicol Janíková – dluhová a motivační poradkyně v projektu: TAP – ŘEŠENÍ BYDLENÍ A ZADLUŽENOSTI NA JESENICKU